



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 80.  
MELLÉKLET: 3 db.**

**TÁRGY: *Javaslat a Szekszárdi Kosárlabda Sport Club sportfejlesztési programjának támogatására***

## ***E L Ő T E R J E S Z T É S***

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2015. április 15-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE**

***ELŐTERJESZTŐ:***

*Ács Rezső polgármester*

***AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:***

*Farkas Éva  
pályázati és közbeszerzési osztályvezető*

***ELŐADÓ:***

*Ács Rezső polgármester*

***KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:***

***VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:***

***EGYÉB SZERVEZET:***

***MEGTÁRGYALTA:***

*Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

***HATÁROZAT SZÁMA:***

*.../2015 (...) ... határozat*

***TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:***

Terjedelem: 1+2 oldal

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Kosárlabda Sport Club a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének 2015/2016. évi látvány-csapatsport támogatása tao felhívására pályázatot kíván benyújtani a Garay János Gimnázium tornatermének és öltözőinek, a Babits Mihály Általános Iskola tornatermének, valamint a Dienes Valéria Általános Iskola tornatermének, kistermének és öltözőinek felújítására.

Az Egyesület hitvallása, hogy a látvány-csapatsport támogatásból befolyó forrásokból Szekszárd város sportcélú ingatlanjainak fejlesztésére is fordítani szükséges. Ez közös érdek, hiszen az egyesület színeiben kosarazó gyerekek magasabb színvonalú körülmények között sportolhatnak és egyben az önkormányzat intézményeiben értékes beruházások valósulnak meg.

Az előterjesztés melléklete tartalmazza a tervezett fejlesztéseket alátámasztó költségvetéseket, amely alapján 49.500.545 Ft beruházási összköltséghez az Egyesület 34.650.381 Ft támogatásra nyújt be pályázatot és 14.850.164 Ft önerő biztosítása szükséges. Az Egyesület az önerő előteremtését vállalta.

A pályázat benyújtásához az önkormányzatnak, mint a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulása szükséges, hogy a beruházás üzembe helyezését követő 15 évben- a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül-a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény, azaz a támogatás mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre.

Önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás szükséges majd a későbbiekben az ingatlan használatáról, a pályázat benyújtásához elegendő az önkormányzat szándéknyilatkozata az Egyesület számára az ingatlanok bérleményként történő használatáról.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

**Szekszárd, 2015. április 14.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

## **Határozati javaslat**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a Kosárlabda Sport Club Szekszárd a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetség 2015/2016. évi látvány-csapatsport támogatás program tao pályázatát.
2. A közgyűlés hozzájárul a Garay János Gimnázium, a Babits Mihály Általános Iskola és a Dienes Valéria Általános Iskola ingatlanok esetében- nyertes pályázat megvalósítása esetén -, hogy a beruházás üzembe helyezését követő 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül -a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény, azaz a támogatás mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre.
3. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges szándéknyilatkozat megtételére az ingatlan használatára vonatkozó együttműködési megállapodás aláírásáról.

**Határidő: 2015. április 30.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**